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HOW TO PRAY EFFECTIVELY 

КАКО ДА СЕ МОЛИМЕ ЕФИКАСНО 

 

Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 

  

Многу верници се загрижени за незачувани или 

заостанати блиски, но се молат со страв и 

вознемиреност наместо очекувана вера. Ова ме натера да 

барам дефинитивен начин на молење и, исто така, 

дефинитивно ветување врз кое ќе ја темелиме нашата 

вера. 
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Авторитет на верникот 

Прво на сите, ние мора да знаеме кои сме во Христа, и 

да го спроведуваме нашиот авторитет како верници, 

против ѓаволот и неговите спротивставени сили. Ние 

мора да знаеме дека преку Исус имаме целосна 

победа. ( Римјаните 8:37), зашто Исус целосно го 

победи ѓаволот на Голгота ( Евреите 2:14; 1 Јн. 3: 8) и ја 

победи целата моќ на ѓаволот. ( Лука 10:19). Ова е Божја 

реч, и Тој значи што зборува. Theаволот не верува дека е 

поразен, но тој не верува во ништо и продолжува да ги 

попречува и обесхрабрува оние што ќе му попуштат 

(1. Петар5: 8). Со други зборови, сатаната нè тестира за 

да видиме дали ќе му се предадеме на неговиот напад 

или не, и за жал, премногу верници забораваат кои се во 

Христа, и дека сатаната е поразен непријател и му 

попуштаат. Сепак, мора да му се спротивставиме на 

ѓаволот и да не му попуштаме. (Јаков 4: 7). Ние мора да 

истраеме и да истраеме, и покрај навидум 

невозможните, и ќе ја ожнееме жетвата ( Галатјаните 6: 

9), бидејќи со Бога ништо не е невозможно, и Тој ќе ги 

награди оние што Го бараат со доверба и очекувана 

вера. ( Евреите 11: 6). Исус често велел: „Нека се случи, 

така, како што веруваш“ Матеј 8:13; 9:29. Што е вера? 

Примери за секојдневна вера 

Земјоделецот го посее своето семе и иако не гледа 

ништо како се случува, со вера знае дека ќе добие жетва 

во вистинско време. Еден човек седнува во возот за 

некоја далечна дестинација. Тој не е загрижен за своето 

патување. Со верба во железницата, тој верува дека ќе ја 

достигне својата дестинација. Manyе треба да се 

преговара за многу железнички точки, крстосници и 
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премини, но тоа е одговорност на железницата. Тој седи 

назад и чита или спие. И додека му ја донесуваме 

нашата потреба на Господа, да му ја предадеме таа 

потреба на Господа и да му го оставиме чудото на 

Него. Да не се грижиме за тешкотиите и проблемите при 

донесувањето на одговорот. Тоа е работа на Бога, и 

неговите начини се различни од вашите и неговите 

мисли не се како вашите. ( Исаија 55: 8-9). Кога ќе го 

однесете вашиот часовник кај часовничарот за поправки, 

тој инсистира да го оставите кај него додека не се 

извршат поправките. Тој не може да го поправи ако го 

однесете со вас. Исто така, мораме да му ја оставиме 

нашата потреба на Господ и да не бидеме полни со страв 

и сомнеж. Само едно е невозможно со Бога, а тоа е да 

одговориме на нашата молитва кога ќе се обидеме сами 

да го решиме проблемот, во страв и неизвесност. Ова е 

неверување и без вера никој не може да му угоди на 

Бога. Прочитајте Евреите 11: 6. Да бидеме како Павле и 

Сила во Дела 16:25. Побарајќи помош од Бога, тие 

размислуваа за Неговата величина и верност, и покрај 

раните и безнадежните околности, тие му пееја фалби 

на Бога, и Бог го разниша затворот и ги ослободи. Тоа 

беше вера во величието Божја, а не во безнадежноста на 

нивните околности. Верата го прави невозможното. 

Subаволските суптилни уреди и нашиот став 

Да веруваме во Бога, а не во нашите околности; да се 

бориме против негативните мисли што сатаната ќе ги 

стави во нашите умови. Тој ќе ни предложи дека 

ситуацијата се влошува наместо да се подобрува. Тој ќе 

ни го покаже изгледот на работите како доказ за 

влошување на состојбата. односно симптомите и 

медицинскиот извештај во случај на болест. Тој дури ќе 
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предизвика драг пријател да ви зборува на начин 

дизајниран да предизвика страв и сомнеж. Тој ќе го 

сврти вашето внимание на слична околност во животот 

на некој што заврши со трагедија. Тој ќе ви натрупа 

огромна евиденција пред вашиот ум што убедливо 

насочува кон пораз. Но, благодарам на Бога, како 

верници не треба да гледаме на изглед, симптоми и на 

разговор на луѓе, затоа што гледаме докази за вера, 

за Евреите 11: 1 ни кажува дека верата треба да биде 

сигурна во работите што не можеме види. Верата е она 

што го гледаме сè додека не се материјализира во 

одговорот на нашата молитва. Овој период на чекање 

бара наше трпеливост; тоа бара наше упорно очекување 

на Божјиот потфат и покрај сите шанси; тоа бара наша 

постојана војна против налетот на ѓаволот на сомнеж и 

негативни убедувања; тоа бара наше постојано 

присоединување кон Бога и неговите непоколебливи 

ветувања и покрај сета очигледна неуспех. Ова нè тера 

да ги разгледаме Неговите ветувања напишани во 

Неговата Реч. 

Божји ветувања 

Овие се напишани договори во црно-бело, помеѓу Бога 

и верникот, и воспоставени засекогаш. Псалмите 89:34 

вели дека Бог нема да земе ниту едно ветување што го 

дал. Можеме безбедно да ја ставиме нашата вера во 

Божјата реч, зашто Бог е во состојба да ги спроведе 

своите ветувања и има над 

илјада. (1. Цареви 8:56). Авраам бил апсолутно сигурен 

дека Бог ќе може да го направи она што го 

ветил. ( Римјаните 4:21). Чекаше од година во 

година. Сара старееше, а можноста да има син на 

нејзина седумдесет и чудна возраст беше човечки 
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невозможно во природно, но тој не дозволи да 

размислува за тоа да му влезе во умот. Бог вети - затоа 

тоа беше одговорност на Бога. Тој го исполни 

ветувањето - Божјиот договор со него. Ништо не би ја 

поколебал неговата вера. Во време на Бога, тој го прими 

својот син. Бог никогаш не е предоцна и никогаш 

прерано. Бидете охрабрени затоа и продолжете да 

верувате. Бог е поголем од твојата потреба. 

Спас 

Дозволете ни на нас да го земеме Божјото ветување за 

нашата потреба. Дали е саканата личност да се 

спаси? Оној што изгледа далеку од Бога? Учениците му 

спомнаа на Господа еден тежок случај. „Кој тогаш може 

да се спаси Господи?“ тие прашаа во Матеј 19: 25-

26. Исус рекол: „Ова е невозможно за човекот, но за Бога 

сè е можно“. Бог ќе го омекне тоа камено срце; Тој ќе го 

смени тој став. Молете се и оставете му го 

невозможното на Бога, игнорирајте ги појавите и 

продолжете да му благодарите и да го фалите Бога, за 

неговата чудотворна моќ. Замерете го Сатана за неговото 

противење и преземете одговорност за неговата злобна 

моќ во Името на Исус, исто како што направил Павле во 

Дела 16:18. Не двоумете се да го користите вашиот 

авторитет како верник. Јован 14:13; Дела 3: 

6,16. Бидејќи тој близок можеби се бунтува посилно од 

кога и да било порано, препознајте дека тоа го 

предизвикува Сатана. Војна против сатаната постојано 

во духовната област преку молитвата на верата, 

заповедајќи му да го ослободи заробеникот во Името на 

Исус. Не се обесхрабрувајте кога се чини дека нема 

очигледна промена. Велам „очигледна“, затоа што не 

можеме да ја видиме промената што се случува во 
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срцето и умот на личноста. Опозицијата е дефинитивен 

доказ за продолжување на духовната 

војна. ( Ефесјаните 6:12). и како верници сме на 

страната на победата. Покажете loveубов и благодат, 

иако можеби ве критикуваат и навредуваат. Во вистинско 

време, Бог ќе го има својот пат. „Тој не сака никој да 

биде уништен, но сака сите да се свртат од нивните 

гревови“. ( Јован 6:37; 1. Тимотеј 2: 4; 2. Петар 3: 9). 

Исцелување 

Истиот став треба да се донесе доколку се молите за 

заздравување на болно тело. Бидете смели и силни во 

верата. Вежбајте го својот авторитет како верник и 

тврдете дека лекувате според Божјите 

ветувања. Псалми 103: 3 „Тој ми ги 

простува сите гревови и ги лекува сите мои 

болести“. Матеј 8:17 „Тој самиот ги зеде нашите 

болести и ги однесе нашите болести“. 1 Петар 2:24 „... 

Со неговите рани се излечивме“. Марк 16: 17,18 „... ќе ги 

стават своите раце врз болни луѓе, кои ќе се 

оздрават“. Ова се позитивни изјави на 

факти. Болните ќе се опорават. Тоа не е изјава за 

„можеби“ или „можеби“ или „ако“, но позитивно „ќе се 

развие“. Затоа, да ја ставиме нашата вера во овие 

позитивни изјави на факти, Божјата реч за пишан 

договор меѓу верник и Самиот, и да очекуваме одговор 

на нашата молитва. Во вистинско време оваа вера ќе се 

материјализира како реалност. Бог не може да 

пропадне. 

Како да ја зголемите вашата вера 

Римјаните 10:17 вели: „Верата доаѓа од слушање на 

пораката, а пораката се слуша преку Словото 
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Христово“. Имаме верба во луѓето што ги 

познаваме. Знаеме дали се сигурни и способни. Ние ја 

обликуваме нашата вера во согласност со нашето знаење 

за нивниот карактер. Како можеме да имаме верба во 

Бога ако не го познаваме Него, неговиот став кон нас и 

неговата волја за нас? Затоа, да ја запознаеме Божјата 

волја за нас, читајќи ја Неговата Реч и поминувајќи 

време на медитација, подобро да го 

запознаеме. 1 Јован 5: 14-15 вели дека ова ни дава 

храброст и верба што очекува да ги добие од нашиот 

lovingубезен Небесен Татко, кој копнее да ги истури 

своите благослови врз своите деца. Продолжете да 

верувате и да очекувате. Бог ќе ја почитува едноставната 

вера. 

  

 Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 

  

Ако сте пронашле спасение во Христа, или сте биле 

поинаку благословени преку нашата евангелска 

литература, ве молиме, известете ни. Ние би сакале да 

му благодариме на Бога со вас и да се сеќаваме на вас 

понатаму во нашите молитви. За бесплатна евангелска 

литература, книги и трактати на над 540 јазици, ве 

молиме контактирајте не :  
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СРЦЕТО НА ЧОВЕКОТ 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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